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NEDJELJA CARITASA 
11. prosinca 2022.  

Već je tradicionalno da se ovu nedjelju slavi kao nedjelju Caritasa tj. 
molitve i prikupljanja pomoći za potrebite. tako da sva milostinja i vaši 
darovi ići će u te svrhe. Hvala na svakom vašemu daru!

DOĐI DOMA – DOM SV. ANTE HUMAC 

organizira svoje mjesečne susrete gdje se okuplja veliki broj vjernika. 
Ovoga mjeseca srijeda, 14. prosinca u 19 sati najavljujemo cijenjenog 
glazbenika kantautora STIJEPU GLEĐ MARKOSA koji će predstavi-
ti svoj glazbeni opus i uz zanimljivo životno svjedočanstvo vjere. 

Pozivamo vas da dođete i obogatite svoj život! 
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TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Prvo čitanje	 Iz 35, 1-6a.10
Bog sam hita da nas spasi.

Čitanje Knjige proroka Izaije
Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, 
neka kliče stepa i kao ljiljan procvjeta! Nek 
bujno cvatom cvate, neka od veselja kliče i 
nek se raduje. Dana joj je slava Libanona, 
divota Karmela i Šarona; oni će vidjeti sla-
vu Gospodnju, divotu Boga našega.Ukrije-
pite ruke klonule, učvrstite koljena klecava! 
Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne 
bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, 
Božja naplata, on sam hita da vas spasi!« 
Sljepačke će oči tad progledati, uši se glu-
hih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, 
njemákov će jezik klicati, vraćati se otku-
pljenici Gospodnji. Doći će u Sion kličuć od 
radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit 
će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam	 Ps 146, 6c-10
Pripjev:	 Dođi, Gospodine, da nas spasiš!
Gospodin ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Drugo čitanje	 Jak 5, 7-10
Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji približio!

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! 
Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, 
strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu 
i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se 
dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se 
jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: 
sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti 
i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke 
koji su govorili u ime Gospodnje.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Mt 11, 2-11
Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?

Čitanje svetoga evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču 
za djela Kristova, posla svoje učenike da ga 
upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili dru-
goga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite 
i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi pro-
glédaju, hromi hode,
gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siro-
masima se navješćuje Evanđelje.
I blago onom tko se ne sablazni o mene.«
Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu 
o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Tr-
sku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? 
Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što 
se mekušasto nose po kraljevskim su dvo-
rima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, 
kažem vam, i više nego proroka. On je onaj 
o kome je pisano:
‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem 
tvojim da pripravi put pred tobom.’
Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne 
usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji 
u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Treća nedjelja Došašća od davnine se 
naziva i „Dominica gaudete”, Radosna 
nedjelja, prema riječima iz Pavlove Po-
slanice Filipljanima: „Radujte se u Gos-
podinu uvijek! Ponavljam: radujte se! 
Gospodin je blizu! (Fil 4, 4-5).

Dobro znamo da se radost ne može ku-
piti; ne može se ni zapovjediti, ali mogu 
se stvoriti preduvjeti koji vode u radost u 
Gospodinu. Kršćanska radost je unutar-
nja radost: ona je u srcu koje je pohodio 
Gospodin, koje je izliječio Gospodin, u 
srcu koje je, uz Božju pomoću, upoznalo 
pravi put kojim mu je ići.

Vrijeme Došašća jest pokorničko, ali i 
slavljeničko, vrijeme radosti i priprema 
za Božić. S vremenom je Došašće posta-
lo spoj pokorničkih sadržaja i vrijeme 
radosti i iščekivanja. Tako i ova nedjelja 
navješćuje radost koja je pred nama – 
Bog je pohodio svijet u Isusu Kristu.

U Bibliji se o radosti govori na više od 
300 mjesta. Mnogi vjernici podcjenjuju 
značaj radosti, često ne razumijevajući 
što ona točno jest. Radost ne znači da se 
uvijek smiješimo i da smo uvijek sretni. 
Ona ne ovisi o okolnostima svakodnev-
nice i zapravo je najuočljivija kad nam je 
najteže. Za kršćanina radost ima temelj 
u životu, smrti i uskrsnuću Isusa Krista. 
U Došašću radosno iščekujemo Isusovo 
rođenje upravo zato što znamo tko je to 
djetešce i što će ono učiniti za nas. To je 
dijete naše spasenje.

HUMAČKI GLASNIK, 11. prosinca 2022.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik 
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
	 pomoćnik meštra
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić 
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Marko Bandić, župni vikar 
Fra Franjo Markić, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Bučine bb. 
039 833 726; faks 833 725 
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RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
18. prosinca 2022.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 
9,30; G. Radišići 11; Bijača 9,30; Zvirići 
11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 
9,30 i Crveni Grm u 11 sati. 
 
PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED 
Subota, 17. prosinca – za djecu na Hum-

cu u 10 sati; 
Subota, 17. prosinca – u Ljubuškom u 17 

sati; 
Nedjelja, 18. prosinca – za mlade na 

Humcu od 16 sati; 
Utorak, 20. prosinca – za cijelu župu na 

Humcu od 16 sati.  
Svaki dan imate prigodu za ispovijed od 
5,30 pa nadalje i uvečer od 17 sati pa na-
dalje. 
 
ISPOVIJED STARIH I
 NEMOĆNIH 
Ponedjeljak, 12. prosinca – Crveni Grm 
i Mostarka Vrata 
Molimo vas da pripremite križ i blagos-
lovljenu vodi od 8,30 sve dok ne stigne 
svećenik. 
 
DOĐI DOMA – 
DOM SV. ANTE HUMAC 
organizira svoje mjesečne susrete gdje se 
okuplja veliki broj vjernika. 

Ovoga mjeseca srijeda, 14. prosinca u 19 
sati najavljujemo cijenjenog glazbenika 
kantautora STIJEPU GLEĐ MARKOSA 
koji će predstaviti svoj glazbeni opus i uz 
zanimljivo životno svjedočanstvo vjere. 
Pozivamo vas da dođete i obogatite svoj 
život! 
 
SV. MISE ZORNICE 
započinjemo kroz došašće redovito sva-
ko jutro u 6 sati u novoj crkvi na Humcu 
osim nedjelje. To je i bliža priprava za 
svetkovinu rođenja Spasitelja Isusa. Pri-
godu za sv. ispovijed imate od 5,30 pa 
nadalje i od 17 pa nadalje. Molimo vas 
da ne čekate zadnje dane kada su gužve, 
nego da se na vrijeme ispovjedite u miru 
i sabranosti!
 
ADVENT NA HUMCU
Iza večernje sv. mise, kao i ostale ne-
djelje došašća u lapidariju naši Frama-
ši organiziraju humanitarno adventsko 
druženje. Uz druženje, glazbu i okrjepu 
družit ćemo se, pjevati i okrijepiti. To je 
za sve od starijih do djece. Dođite, pro-
vedimo vrijeme zajedno i podržite akci-
ju naših mladih. 
 
OBITELJ ZA OBITELJ 
Humanitarna akcija kao i dosadašnjih 
godina biti će u došašću Obitelj za obi-
telj. Pakete imate na dnu crkve uzmite 
i napunite i vratite u hodnik ispred žu-

ŽUPNE OBAVIJESTI
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pnog ureda. Prijašnjih godina prikup-
ljalo se oko 300 paketa koje podijelimo 
potrebitim obiteljima. Hvala na vašoj 
velikodušnosti! 
 
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU 
je četvrtkom nakon večernje sv. mise 
i trajat će do ujutro sv. mise zornice u 
došašću. Molimo vjernike da se upišu u 
župnom uredu radi rasporeda po noći! 
 
DOBROVOLJNO 
DARIVANJE KRVI 
već tradicionalno biti će u utorak, 13. 
prosinca u dvorani sv. Ante na Humcu 
9-11 sati. Podržite ovu plemenitu i hu-
manu gestu koja može spasiti ljudski 
život. 

ŠENSTANSKI POKRET
imat će svoj redoviti mjesečni susret u 
nedjelju, 18. prosinca na Humcu nakon 
večernje sv. mise.
 
PRVOPRIČESNICI I 
KRIZMANICI 
Imaju svoje redoviti župni vjeronauk u 
Domu sv. Ante na Humcu. 
Za prvopričesnike su zadužene s. Matija 
Pačar za Ljubuški i s. Jasminka Pandžić 
za Humac. Vjeronauk je subotom u 8 i 
9 sati. 

Za krizmanike su zaduženi fra Dario 
Dodig, fra Ivan Landeka ml. i fra Franjo 
Markić. Vjeronauk je utorkom za gi-
mnazijalce u 14 sati i za strukovnu pet-
kom u 17 sati i subotom u 9 sati. 
Pozivamo sve roditelje da su djeca duž-
na redovito pohađati župni vjeronauk i 
sv. misu nedjeljom i zapovjednim svet-
kovinama kao i svladavanje predviđe-
nog gradiva. 
Prva sv. pričest u našoj župi je na Mali 
Uskrs, 16. travnja 2023. u 11 sati. 
Sv. krizma je u našoj župi u subotu, 20. 
svibnja 2023. u 10 sati.  
 
MOLITVENI PROGRAM 
NA HUMCU
Svaku večer u crkvi sv. Ante na Hum-
cu molimo sv. krunicu u 17,30 sati i u 
Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). 
Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Eu-
haristijsko klanjanje je svaki četvrtak iza 
večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo 
vas na ove pobožnosti! Mogućnost za 
svetu ispovijed je svakog dana prije ju-
tarnje i večernje sv. mise na Humcu.
 
DAROVATELJI ZA CRKVU 
Marko Radić, 20 KM; Jakov Slatina 
(prigodom krštenja), Ljubuški 100 KM; 
Vinka i Milenko Bandur, Ljubuški 100 
KM; Ivan Jurković (prigodom krštenja); 
Ljubuški 100 KM; Ljubo i Bosiljka Kr-

ŽUPNE OBAVIJESTI
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SV. MISE

Ponedjeljak, 12. prosinca 2022. 
Humac 			   – Jagoda Herceg za † Dragana 
7 sati			   – Djeca za †† roditelje Franu i Stanu
			   – Nada Barbarić za †† tetke Jaku i Ružu i svoje †† 
			   – Obitelj Ružice Šaravanja za † supruga Marijana 
			   – Nada Dodig za svoje ††
			   – Drago i Dragica Raspudić za †† Franu, Šimu, Gojka, Ivicu, Matu i Katu
			   – Pavao Čuvalo za † Ivu Boto i ostale ††
			   – Mirjana Nižić za †† supruga Nikolu i svekra Mirka i svekrvu Nevenku i  
			      djevera Žarka
			   – Mirjana Nižić za †† roditelje Peru i Ljubicu i †† ostale iz obitelji Šego
			   – Obitelj za †† Angelini i Cvitana Vučića 
			   – Slavica Gbavac za † Krešu i ostale ††
			   – Veselko Čolak za † suprugu i ostale ††
Humac, 18 sati		  - Mile i Zora Jakić za †† roditelje Srećka i Janju, brata Antu Hrstić i rođaka  
			      Ivana Hrstića
Ljubuški, 18 sati		  – Marija Prskalo za †† sestru Ankicu i svoje †† iz obitelji Kraljević 

Utorak, 13. prosinca 2022. 
Humac 			   – Marija Prskalo za † sestru Ankicu i svoje †† iz obitelji Kraljević 
			   – Obitelj Ante Paradžika za † fra Ljudevita Lastu
			   – Tomislav Dodig za †† oca Antu, baku Matiju i djeda Juru
			   – Jaka Perić za †† roditelje Ljubu i Andru, brata Radu, sestru Dragicu i  
			      bratića Zrika
			   – Vesna Šego za † Luciju Međugorac 
			   – Rajko i Iva Nižić za †† roditelje
			   – Mila Jurković za †† Antu, Zoru, Katu i  †† ostale iz obitelji Rupčić
			   – Obitelj Prskalo za †† Antu i Jozu 
			   – Lidija Hrstić s obitelji za † Srećka 
			   – Obitelj Tomice Šumelja za †† roditelje Antu i Danica i ostale ††
			   – Zdravko Puljić za †† roditelje Antu i Miru, brata Dragana 
			   – Mladen i Bruno Šimić za †† tetku Ivu Šoše  
Humac, 18 sati		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   – Zoran Pavlović za † oca Antu 
Ljubuški, 18 sati		  – Dražana Selak za † oca Dragu i braću Ivana, Antu i Dražana 

Srijeda, 14. prosinca 2022. 
Humac 			   – Tomo Anić za † suprugu Verku, svoje i njezine roditelje i ostale ††
7 sati			   – Milenko Čotić za †† Citana i Anicu 
			   – Luca Grbavac za †† supruga Antu, njegove roditelje Ivana i Vidu i  
			       ostale ††
			   – Sanja Pavlović za †† kumu Katu i Franka
			   – Veljko Mlinarević za † sestru Verku i ostale ††
			   – Ante i Fila Herceg za †† roditelje za braću Dragana i Milana 
			   – Jozo i Milica Petrušić za svoje ††
			   – Zora Boras za †† Veselka Šarca i bratića Marka, sestru Katu i ostale ††
			   – Frano Pezić za †† roditelje Antu i Ljiljanku i ostale ††
			   – Mara Marija Mandić za † brata Vinka Planinića
			   – Ljilja Majić za † nevjestu Verku Anić
Humac, 18 sati		  – Unučad za †† djedove, baku Zlatku, tetku Jagodu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati		  – Ružica Šimić s obitelji za †† roditelje i brata Ivana

MISE ZA POKOJNE



7Humac, 11. prosinca 2022. * god. XVI. * br. 840.

SV. MISE

Četvrtak, 15. prosinca 2022. 
Humac 			   – Valentino i Žarko Hrstić za †† djeda Žarka i baku Veselku 
7 sati			   – Kata Petrušić za †† roditelje Milu i Anicu, brata Mirka i sve †† iz  
			      obitelji Medić 
			   – Stana Šoše s djecom za † svekra Mladena 
			   – Marija Madžar za † supruga Dragu 
			   – Neda Mihaljević za †† sina Marka i supruga Blagu
			   – Neda Mihaljević za †† svekra i svekrvu, teku Maru i ostale ††
			   – Mario i Slavica Perić za sve svoje ††
			   – Ljilja Šarac s djecom za † supruga Veselka 
			   – Goranka Mlinarević s djecom za †† djeverove i stričeve Ivana i Antu i  
			      ostale ††
			   – Obitelj za † Matiju Grgić
			   – Jadranka za † Franka Sabljića 
Humac, 18 sati		  – Prijatelji za †† Zorana Alerića i Ivana Gbavca - Mali
Ljubuški, 18 sati		  – Bože Ereš za †† roditelje Peru i Milenu

Petak, 16. prosinca 2022. 
Humac 			   – Blaž Dodig za †† svoje 
7 sati			   – Jasna Herceg s djecom za †† Dragana, svekra i svekrvu 
			   – Blaženka Kraljević za †† roditelje Antu i Ljilju i ostale †† iz obitelji  
			       Pezić i Živkušić
			   – Mile Kraljević za svoje †† iz obitelji Kraljević i Odak 
			   – Željko Nuić za †† roditelje Mladena i Ivu 
			   – Zora Kraljević s djecom za † supruga Jozu i ostale ††
			   – Mario Čolak s obitelji za † Jozu Kraljevića
			   – Zora Kraljević za †† iz obitelji Spajić, Kraljević, Hrstić i Nižić
			   – Radojka Sušac za †† djeda, bake, tetke, ujake i ujnu
			   – Obitelj za †† Božu Matića, njegove roditelje, sestre i zetove 
			   – Obitelj za † Matiju Grgić 
Humac, 18 sati		  – Ivica Brbarić za † Snježanu 
Ljubuški, 18 sati		  – Gordana Čolak za †† sestru Nadu Čuvalo

Subota, 17. prosinca 2022. 
Humac 			   – Mladenka Bašić s djecom za † muža Nevenka  
7 sati 			   – Djeca za † majku Stoju Skoko
			   – Zdenka Grbavac za †† roditelje Milu i Milenku, brata Dragana, rođaka  
			      Zorana, strica, strine i daidžu Stanka 
			   – Ante i Ana Mioč za † roditelje 
			   – Ante Mioč za † Jakova i Anu Stanić i Anđu Kolobarić
			   – Mirko Marić za †† Jozu i Katu Mioč 
			   – Veselko Selak s djecom za † suprugu Dinku
			   – Zora Nižić s obitelji za †† Jakova, Mirka, Anđu, Stanu, Rozu i ostale ††
			   – Zora Nižić s obitelji za †† roditelje, Damira, braću i sestre, tetku Maru i  
			      stričeve 
			   – Ljilja Bilić za † supruga Milana, svoje i njegove roditelje
			   – Zdenka Nuić za †† roditelje Petra i Ivu Zorić, supruga Peru, njegove  
			      roditelje Stojana i Ružu 
Humac, 18 sati		  – Obitelj Ivana Primorca za †† Mirka, Ivana, Ivu i Dragu Ćurić
Ljubuški, 18 sati		  – Srećko Šimić s obitelji za †† roditelje Jakova i Ivu, sestre Bojku, Ljubicu i  
			       Filu

MISE ZA POKOJNE
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ŽUPNE OBAVIJESTI

LITURGIJSKI I IMENDANSKI 
KALENDAR

12. prosinca	 –	 Bl. Dj. Marija Guadalupska 
		  Br 24,2-7.15-17a;  
		  Ps 25,4-5ab.6-7bc.8-9; Mt 21,23-27 

13. prosinca	 –	 Sv. Lucija, djevica i mučenica  
		  Sef 3,1-2.9-13;  
		  Ps 34,2-3.6-7.17-19.23; Mt 21,28-32

14. prosinca	 –	 Sv. Ivan od Križa, prezbiter i  
		  crkveni naučitelj  
		  Iz 45,6b-8.18.21b-25; Ps 85,9ab-14;  
		  Lk 7,18b-23 

15. prosinca	 –	 Valerijan, Marin, Viktorija  
		  Iz 54,1-10; Ps 30,2.4-6.11-13;  
		  Lk 7,24-30

16. prosinca	 –	 Hagaj, Adon, Sebastijan  
		  Iz 56,1-3a.6-8; Ps 67,2-7; Iv 5,33-36

17. prosinca	 –	 Modest, Hijacint   
		  Post 49,2.8-10; Ps 72,1-4b.7-8.17;  
		  Mt 1,1-17

18. prosinca	 –	 ČETVRTA  NEDJELJA DOŠAŠĆA 
		  Iz 7,10-14; Ps 24,1-6; Rim 1,1-7;  
		  Mt 1,18-24  

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja 
tel. 039 830 993
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak 
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na 
tel. 039 833 000 ili 830 970

želj, Pregrađe 100 KM Sinovi Mate Čo-
laka, Radišići 300 KM i Mila Grbavac, 
Humac 100 KM.  
HVALA LIJEPA! 
 
DAROVATELJI ZA 
HUMAČKI GLASNIK 
Branko Zlopaša 20 KM i Ivan Šalinović, 
Prolog 10 KM. 
HVALA LIJEPA! 
 
 
NAŠI KRŠTENI 
183.	 KLARA SLATINA iz Ljubuško-

ga kći Jakova i Monike r. Leko. 
Kuma je Emilija Bilić, a krstitelj 
fra Marko Bandić; 

184.	 MATEA JURKOVIĆ iz Ljubuš-
koga kći Ivana i Miljane r. Bar-
barić. Kuma je Marijana Soldo, a 
krstitelj fra Franjo Markić.  

ČESTITAMO! 
 

NAŠI POKOJNI
135.	 ANTE GRBAVAC (1938.) sa 

Humca sin Mate i Jele r. Đerek. 
Žena Mila r. Majić. Pokopan je 
na Novom groblju Humac, a 
sprovodne obrede je vodio fra 
Petar Ljubičić. 

POČIVALI U MIRU BOŽJEMU! 


